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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.25 Elaborarea și implementarea manualelor digitale interactive în învățământul 

preuniversitar, dr. Tatiana CHIRIAC, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea 

Pedagogică de Stat Ion Creangă din Chișinău, pentru anul 2023,  

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 28 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul și obiectivele preconizate pentru perioada 2023 au fost realizate. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Diseminarea rezultatelor cercetării a fost reflectată în: articole în reviste științifice B - 5, 

articole în culegeri științifice naționale/internaționale - 1, articole în materiale ale conferințelor 

științifice - 3, manuale pentru învățământul universitar - 1. A fost prezentat posterul cu 

rezultatele obținute în proiect în cadrul Expoziției Internaționale EuroInvent 2023 (Iași, 

România); Poster de prezentare a rezultatelor și manuale digitale obținute în proiect la Expoziția 

Internațională INVENTICA 2023 (Iași, România); Poster de prezentare a rezultatelor și manuale 

digitale obținute în proiect la Salonul Internațional de invenții și antreprenoriat inovativ, 

organizat de Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, 12-13 octombrie, 2023; Manuale 

digitale interactive (limba franceză, educație muzicală, matematica, fizica etc.) și poster de 

prezentare a rezultatelor și obținute la Festivalul cercetării și inovării „Știința pentru pace și 

dezvoltare: creativitate, experiență, perspective”, ediția a doua, organizat de Academia de Științe 

a Moldovei în parteneriat cu Agenția Națională pentru Cercetare și Dezvoltare în contextul Zilei 

Internaționale a Științei pentru Pace și Dezvoltare, 10 noiembrie; Manuale digitale interactive 

(matematica, fizica, informatică, etc.) în cadrul festivității consacrată Zilei Științei în Republica 

Moldova, organizată de MEC în incinta IP ,,Palatul Republicii”, 20 noiembrie 2023. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 
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Rezultatele obținute sub formă de prototipuri de manuale digitale sunt utilizate ca bune 

practici pentru comunitățile de profesori, cât și pentru elevi. Importanța manualelor digitale 

pentru procesul educațional este susținută de politicile educaționale naționale, care specifică 

necesitatea digitalizării educației în țara noastră. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor participanți la proiect este de 42,5%. 

Punctaj mediu acordat: 30 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea proiectului au fost 

realizate. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


